Installation Guide

90-Degree Wall Support Kit

Models: SRWALLSPPT12, SRWALLSPPT18

The SRWALLSPPT12 / SRWALLSPPT18 90-Degree Wall Support Kit mounts to a wall surface to support
12-inch or 18-inch cable runway.

Espanol 2 ¢ Francais 3 * Pycckumn 4

S =
M8 Hex Nut (x2)

Bracket (x1) M8 J-Bolt (x2) M8 Lock Washer (x2)

Tripp Lite

Wall Support Kit| Raceway Width Measurement A | Measurement B | Measurement C
SRWALLSPPT12 12”7 (300 mm) 14" (360 mm) 12.31” (313 mm) 10” (250 mm)
SRWALLSPPT18 18” (460 mm) 20” (510 mm) 18.31" (465 mm) 16” (410 mm)

combined load of the equipment. Use appropriate fasteners
(not included) to secure the bracket to the wall. Use suitable
mounting means when installing to cinder block, concrete,
drywall or wood studs.

2 The mounting surface must be able to safely support the

1
1
1
: Cable Ladder Not Included
&
¢

TRIPPLITE ®

Excellence

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
Copyright © 2018 Tripp Lite. All rights reserved.



Guia de Instalacion

Juego de Soporte de Pared a 90 Grados

Modelos: SRWALLSPPT12, SRWALLSPPT18

Los Juegos de Soporte de Pared a 90 Grados SRWALLSPPT12 y SRWALLSPPT18 se instalan en una superficie de pared para
sujetar una canaleta para cables de 300 mm o 460 mm [12" o 18"].

English 1 * Francais 3 * Pycckuu 4

Lista de Partes

& ®)

Soporte (x1) Tornillo en J M8 (x2) Arandela de Seguridad M8 (x2) Tuerca Hexagonal M8 (x2)
Juego de
Soporte para
Pared de Ancho de la
Tripp Lite Canaleta Medida A Medida B Medida C
SRWALLSPPT12 300 mm [12"] 360 mm [14"] 313 mm [12.317] 250 mm [10"]
SRWALLSPPT18 460 mm [18”] 510 mm [20”] 465 mm [18.317] | 410 mm [16"]

La superficie de instalacion debe ser capaz de soportar el
peso combinado de los equipos. Use sujetadores adecuados |
(no incluidos) para asegurar el soporte a la pared. Use los :
medios adecuados para instalar el soporte en bloques de :
concreto, concreto, tablarroca o travesanos de madera. ;
I

TRIPP LITE

Manufactura

Escalerilla para Cables
No Incluida

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support

Copyright © 2018 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.
2



Guide d'installation

Trousse de support mural de 90 degreés
Modeles : SRWALLSPPT12, SRWALLSPPT18

La trousse de support mural de 90 degrés SRWALLSPPT12/SRWALLSPPT18 se monte a une surface murale pour supporter
une course de cables de 30,48 cm (12 po) ou 45,72 cm (18 po).

English 1 * Espanol 2 * Pycckun 4

Liste des pieces

Support (x1) Boulon en J M8 (x2) Rondelle d'arrét M8 (x2) Ecrou hexagonal M8 (x2)

Assemblage

Trousse de
support mural Largeur de la
Tripp Lite course Mesure A Mesure B Mesure C

SRWALLSPPT12 300 mm (12 po) | 360 mm (14 po) | 313 mm (12,31 po) | 250 mm (10 po)

SRWALLSPPT18 460 mm (18 po) 510 mm (20 po) | 465 mm (18,31 po) | 410 mm (16 po)

la charge combinée de I'équipement. Utiliser des fixations
appropriées (non incluses) pour retenir le support au mur.
Utiliser des moyens de montage appropriés pour une Echelle a cables non incluse
installation sur des blocs de béton de machefer, du béton,
des cloisons séches ou des colombages en bois.

TRIPP LTE ®

Industrielle.

j La surface de montage doit pouvoir supporter sans risque

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

Droits d'auteur © 2018 Tripp Lite. Tous droits réservés.
3



PykoBoACTBO N0 yCTaHOBKe

KomnnekT MPAMOYroJibHbIX HAaCTEHHbIX KpEI‘Il‘IEHI/II7I
Mopgenu: SRWALLSPPT12, SRWALLSPPT18

Komnnekt npamoyronbHbIx HacTeHHbIX kpennenuil mog. SRWALLSPPT12 / SRWALLSPPT18 kpenuTca K noBepXHOCTH CTeHbl ANA GuKcaumn
12- unu 18-ptoliMoBOro kabenbHoro Tpana.

English 1 « Espanol 2 ¢ Francais 3

Komnnekrauusa
(@
@ N/
KpoHuwTeitH (1 wr.) Kptoukosoii 6onT M8 (2 w.) KonTpLaii6a M8 (2 wr.) LlecTurpanHas raitka M8 (2 wr.)
Mopanok c6opku
A ¥
B
Tripp Lite Komnnekr LlinpuHa KabenbHoro
HaCTeHHbIX KpenneHuit Tpana W3mepeHue A W3mepenue B N3mepenue C
SRWALLSPPT12 300 Mm 360 Mm 313 mMm 250 Mm
SRWALLSPPT18 460 Mm 510 mm 465 Mm 410 vm

HarpysKy, co3paBaemyto 06opyaoBaHuem. [ina Kpennennsa KpoHWTeliHa K CTeHe
Ucnonb3yiiTe NOAXoAALLME ANA 3TON LieNn KpenexHble AeTani (B KOMNNEKT
NocTaBKM He BXOAAT). [Ipn Kpennenuu K 6eToHy, WnaKko6eToHY, FMNCOKApTOHY
WNK CToliKaM AepeBAHHOT0 KapKaca UCnonb3yiiTe COOTBETCTBYIOLNE MOHTaXKHbIe
npucnoco6nenus.

j MoHnTaxHas NOBEePXHOCTb A0/I}KHA C 3anacom BblepXKuBaTb CymMMapHYyio

KabenbHblil Tpan B KOMMIEKT He BXOAUT

[}
[}
[}
[}
[}
&
?

TRIPPLITE @

KavuecTsa

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support

OxpaHsetca aBTopckum npasom © 2018 Tripp Lite. Mepeneuatka 3anpeLyaetca.

4 18-03-303 93-383D_revh



